Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 108  (DE + D = ;  20)     
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)                             (M.Pertot)

1. IZRAČUNAJ  (prištej desetice k dvomestnemu številu)!
	20 + 10 =
	20 + 20 =
	20 + 30 =
	20 + 40 =
	20 + 50 =

	21 + 10 =
	21 + 20 =
	21 + 30 =
	21 + 40 =
	21 + 50 =

	22 + 10 =
	22 + 20 =
	22 + 30 =
	22 + 40 =
	22 + 50 =

	23 + 10 =
	23 + 20 =
	23 + 30 =
	23 + 40 =
	23 + 50 =

	24 + 10 =
	24 + 20 =
	24 + 30 =
	24 + 40 =
	24 + 50 =

	25 + 10 =
	25 + 20 =
	25 + 30 =
	25 + 40 =
	25 + 50 =

	26 + 10 =
	26 + 20 =
	26 + 30 =
	26 + 40 =
	26 + 50 =

	27 + 10 =
	27 + 20 =
	27 + 30 =
	27 + 40 =
	27 + 50 =

	28 + 10 =
	28 + 20 =
	28 + 30 =
	28 + 40 =
	28 + 50 =

	29 + 10 =
	29 + 20 =
	29 + 30 =
	29 + 40 =
	29 + 50 =

	30 + 10 =
	30 + 20 =
	30 + 30 =
	30 + 40 =
	30 + 50 =



2. REŠI NALOGE !
1. Številu 27 prištej 30.  Koliko dobiš?

Račun :________________________________________
Odgovor: Dobim ______ .
=================================================================
2. Poišči vsoto števil 23 in 40.
Račun : _______________________________________
Odgovor: Vsota je ________.
Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 109      (DE + D = ; 20 )     
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)                              (M.Pertot)

1. IZRAČUNAJ  (prištej desetice k dvomestnemu številu)!
	20 + 60 =
	20 + 70 =
	25 + 10 =
	21 + 10 =
	24 + 30 =

	21 + 60 =
	21 + 70 =
	22 + 10 =
	23 + 20 =
	29 + 70 =

	22 + 60 =
	22 + 70 =
	21 + 60 =
	28 + 30 =
	26 + 10 =

	23 + 60 =
	23 + 70 =
	27 + 30 = 
	23 + 10 =
	28 + 50 =

	24 + 60 =
	24 + 70 =
	29 + 10 =
	26 + 40 =
	21 + 20 =

	25 + 60 =
	25 + 70 =
	24 + 10 =
	22 + 60 =
	25 + 30 =

	26 + 60 =
	26 + 70 =
	26 + 70 =
	24 + 60 =
	28 + 90 =

	27 + 60 =
	27 + 70 =
	23 + 70 =
	27 + 40 =
	22 + 20 =

	28 + 60 =
	28 + 70 =
	27 + 60 =
	25 + 40 =
	29 + 50 =

	29 + 60 =
	29 + 70 =
	25 + 10 =
	22 + 30 =
	27 + 10 =

	30 + 60 =
	30 + 70 =
	28 + 10 =
	24 + 70 =
	21 + 70 =



2. REŠI NALOGE !
1. Številu 21 prištej 70.  Koliko dobiš?

Račun :________________________________________
Odgovor: Dobim ______ .
=================================================================
2. Poišči vsoto števil 25 in 20.
Račun : _______________________________________
Odgovor: Vsota je ________.
